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Az összefogás eredménye

Az augusztus végén napvilágra 
került tervezet szerint a jelen-
legi kormány meg akarta szün-
tetni a vasúti személyszállítást 
a Bátaszék-Baja-Kiskunhalas 
vonalon. Széleskörű összefogás 
alakult ki a vasút megmenté-
séért. Zsigó Róbert (Fidesz), 
Baja és térsége országgyűlési 
képviselője levélben fordult a 
miniszterelnökhöz és a szak-
miniszterhez az ügyben. Dr. 
Révfy Zoltán, Baja polgármes-
tere, a Bajai Többcélú Kistérsé-
gi Társulás elnöke rendkívüli 
kistérségi ülést hívott össze, 
melyen a résztvevő polgár-
mesterek egyöntetűen kiálltak 

a Bátaszék-Baja-Kiskunhalas 
vasútvonal mellett. Így tettek a 
Felső-Bácskai Önkormányzat-
ok Szövetsége településvezetői 
is. Mindkét fórumon elfogad-
tak egy határozatot, amelyben 
a tervezett vonalbezárással 
szembeni tiltakozásuk szöveges 
változatát el is küldték a mi-
niszterelnöknek és szakminisz-
terének. A szocialista kormány 
meghátrált a felháborodás 
miatt. Az összefogás eredmé-
nyeként sikerült megmenteni a 
bajai vasutat! Az új menetrend 
szerint megmarad a vasúti sze-
mélyszállítás a Bátaszék-Baja-
Kiskunhalas vonalon!

Sikerült megmenteni
a bajai vasutat!

A legutóbbi menetrendválto-
zást követően a Baja-Kiskunha-
las vonalon csak iskolai napo-
kon közlekedtek egyes vonatok. 
Aki ezekkel járt dolgozni, a 
nyári időszakban nem tudott 
eljutni munkahelyére. Mostan-
tól a Baja-Kiskunhalas közötti 
– jelenleg csak iskolai napokon 
közlekedő - betétvonatok több-
sége már munkanapos lesz, te-
hát nyáron is óránként zakatol-
nak majd a szerelvények.

Gondot jelentett, hogy a Bu-
dapest felől érkező utolsó vonat 
csak Bátaszékig közlekedett. Így, 
aki Bajára akart eljutni, az vagy 
nem jött ezzel a vonattal, vagy 
családtagja, ismerőse kénytelen 

volt elmenni érte Bátaszékre. 
Ezentúl a Kelenföldről 20 órakor 
induló vonat végállomása Baja 
lesz. Az érkezés időpontja: 23.24. 

Zsigó Róbert (Fidesz), Baja 
és térsége országgyűlési képvi-
selője és dr. Révfy Zoltán, Baja 
polgármestere, a Bajai Többcélú 
Kistérségi Társulás és a Felső-
Bácskai Önkormányzatok Szö-
vetsége elnöke köszönet mond 
a Közlekedéstudományi Intézet 
Dél-alföldi Regionális Közleke-
désszervezési Iroda vezetőjének 
és munkatársainak segítségéért! 
A politikusok köszönik a bajai 
és bácskai emberek segítségét, 
a bajai vasút és saját érdekeink 
melletti kiállását!

Sikerült egyéb problémákra 
is megoldást találni

Visszaáll a közvetlen
Baja-Budapest vonatjárat

Zsigó Róbert egyeztetései és 
tárgyalásai eredményeként si-
került elérni, hogy visszaálljon 
a közvetlen vonatjárat Baja-Bu-
dapest között. Az új, közvetlen 
gyorsvonat reggel 6.03 –kor in-
dul Bajáról Budapestre, a Déli 
pályaudvarra. Onnan 17.41 

perckor jön vissza. Ezen felül az 
iskolai időszak pénteki napjain 
Budapest Déli pályaudvarról 
13.41- kor új gyorsvonat indul 
Bajára. Tanítási idő alatt vasár-
nap délután a Sugovica IC kb. 
80 perccel később, pótdíj-köte-
lezettség nélkül megy.

Bajnaiék vonják vissza a költségvetést!

A bajai képviselő-testület leg-
utóbbi ülésén a képviselők párt-
állástól függetlenül, egységesen 
fogadták el azt a határozatot, 
amelyben a Bajnai-kormányt 
a 2010-es költségvetés tervezet 
önkormányzatokat érintő ré-
szeinek visszavonására kérik! 

Dr. Révfy Zoltán polgármes-
ter szerint nincs hova hátrálni! 
„Ez a tervezet megsemmisíti azt 
a három éves munkát, amit a ba-
jai költségvetési egyensúly meg-
teremtéséért végeztünk. Szeret-
ném felhívni a figyelmet arra, 
hogy a Bajnai-kormány tisztes-
ségtelen az önkormányzatokkal 
szemben! A településeket olyan 
pénzügyi helyzetbe kényszeríti a 
tervezet, amely súlyos gondokat 
okozhat az önkormányzatok ál-
tal fenntartott intézményekben. 
Az állami elvonások eredmé-
nyeként egyszerűen nem lesz 
elegendő pénz a kötelezően el-
látandó feladatokra, az iskolák, a 
kórház, a közintézmények mű-
ködtetésére. Ezért tartom tisz-
tességtelennel a Bajnai-kormány 
2010-es költségvetési elképzelé-
seit!” – mondta a városvezető. 

A bajai városatyákhoz ha-
sonlóan, Bács-Kiskun megye 

9. számú választókörzete tele-
püléseinek polgármesterei is 
levelet küldenek Bajnai Gor-
don, bajai származású minisz-
terelnöknek. A Zsigó Róbert 
térségi országgyűlési képviselő 
kezdeményezésére létrejött fó-
rum egyhangúlag elfogadott egy 
nyilatkozatot, amelyben arra 
kérik a miniszterelnököt, hogy 
a 2010-es költségvetési tervezet 
önkormányzatokat sújtó kor-
mányzati terveit vonja vissza!

„Nincs már hol spórolni, 
nincs már mit elvenni az óvo-
dáktól, az iskoláktól, a szociális 
– és egészségügyi intézmények-
től, a közösségi közlekedéstől. 
Az intézmények fenntartásának 
felelőssége ugyan az önkor-
mányzatoké, de meglehetősen 
barátságtalan, sőt tisztességtelen 
a településeket olyan helyzet-
be hozni, hogy azoknak ne le-
gyen lehetőségük a megbízható 
feladatellátásra” – tartalmazza 
a levél, amelyet Zsigó Róbert 
mellett ellátott kézjegyével Baja, 
Bátmonostor, Csátalja, Dávod, 
Dunafalva, Érsekcsanád, Her-
cegszántó, Nagybaracska, 
Sükösd, Szeremle és Vaskút pol-
gármestere is.

Képviselők és polgár-
mesterek tiltakoznak

Gordi és az önkormányzatok
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